



INTERNATIONAL  
INVESTMENT  
BANK

55

Москва, улица Маши Порываевой 7  
Телефон: : +36 1 727 8888  
Факс: : +7 (499) 975-20-70  
E-mail: mail@iibbank.com

## **Председатель Правления МИБ выступил на TATRA SUMMIT Investment Forum 2015**

9 ноября 2015

4-6 ноября в г. Братиславе, Словакия, при активном участии Международного инвестиционного банка прошел очередной TATRA SUMMIT – одно из важнейших мероприятий в своем роде в Центральной и Восточной Европе. Представители государственных органов, бизнеса, а также других МФИ обсудили вопросы инвестиционного климата в ЕС. В этот раз Председатель Правления МИБ Николай Косов выступил в рамках главной программы инвестиционного форума.

В мероприятии, организованном при поддержке Министерства финансов СР, Министерства экономики СР и Министерства иностранных и европейских дел СР, а также Европейской комиссии и ряда некоммерческих и коммерческих партнеров, приняли участие в том числе главы словацкой и чешской делегаций в Совете МИБ – Министр экономики Словакии Вазил Гудак и заместитель Министра финансов Чехии Ленка Юрошкова. Таким образом, форум также послужил площадкой для обсуждения вопросов предстоящего 104-го заседания Совета Банка во Вьетнаме.

В рамках первой сессии инвестиционного форума, посвященной вопросам создания единого рынка капитала в ЕС, Николай Косов рассказал участникам TATRA SUMMIT об опыте МИБ размещения облигаций на местных рынках капитала стран Центральной и Восточной Европы и поделился с другими выступающими своим видением их интеграции с целью повышения эффективности финансирования европейских проектов. Несмотря на то, что поддержка сектора МСП (одно из основных направлений деятельности МИБ) является приоритетом для всех стран-членов Банка, чрезмерное регулирование и давление на банковскую систему создает существенные риски с точки зрения дальнейшего экономического роста в этом секторе.

Выпуски облигаций позволили Банку значительно увеличить кредитно-инвестиционные операции в условиях экономической неопределенности и замедления роста выдачи кредитов коммерческими банками, в т.ч. в сфере МСП. За последние три года обновленный МИБ подписал соглашения по финансированию проектов в европейских странах-членах на общую сумму 200 млн евро.

Глава Банка также провел серию рабочих встреч с заместителем Председателя Правительства и Министром финансов Словацкой Республики Петром Кажимиром, Президентом ЕИБ Вернером Хойером, Председателем Совета директоров словацкого Tatra banka (группа Райффайзен) Михалом Лидаем и другими представителями финансовых и политических кругов стран Еврзоны. Партнеры МИБ проявили высокую заинтересованность в работе Банка.

МИБ продолжает принимать участие совместно с другими значимыми инвесторами, в т.

ч. ЕИБ и ЕБРР, в формировании и ведении общеевропейской дискуссии о проектах и инвестиционной среде в ЕС, что соответствует намерениям Банка по дальнейшему расширению операций в данном регионе. Для достижения этих целей в апреле 2015 г., впервые за свою 45-летнюю историю, МИБ открыл офис за пределами страны пребывания – европейский региональный филиал в Братиславе.